# サイトポリシー

高岡市美術館ホームページ(以下、「当サイト」とする)は、(公財) 高岡市民文化振興事業団 高岡市美術館(以下、「当館」とする) が運営しています。

#### ○著作権について

当サイトに掲載されている情報および著作物(図画・写真・映像・イラスト・文章・音声・プログラム・データベース等)の著作権は、当館および著作物の著作者に帰属します。これらの著作物は、著作権法上認められた場合を除き、当館および著作権権利者に無断で複製、出版、公開、転載、配布、変更することはできません。

#### 〇リンクについて

当サイトへのリンク設定を行う際は、下記の条件をお守りください。

- ・リンクは必ずテキストリンクでお願いします。(バナー等のリンク素材の提供は行っておりません)
- ・リンク設定を行う際には「高岡市美術館」と記載をお願いいたします。
- ・当サイトに掲載されている著作物の複製および画像などを使用したリンク設定はご遠慮ください。
- ・リンク先の URL は、高岡市美術館トップページ「 https://www.e-tam.info 」に設定をお願します。トップページ以外へリンクされる場合は、ページの構成変更等によりリンクが途切れる場合や、予告なしに内容が変更されることがあります。

なお、URL などの変更を予告なく行う場合がありますが、当サイトは一切の責任を負えませんのでご 了承ください。

・「高岡市美術館」のイメージを損なうサイトからのリンクはお断りしています。また、掲載されるページの内容によって、修正や削除をお願いする場合があります。

## ○プライバシーポリシー

#### (個人情報の取り扱いについて)

このホームページにおける個人情報は、「高岡市個人情報保護条例」に基づいて取り扱います。個人情報とは、当サイトを通じて高岡市美術館が提供を受ける住所、氏名、電話番号、メールアドレス等特定の個人を識別できる情報をいいます。提供を受けた個人情報は、適切に管理し、漏えい、不正流用、改ざん等の防止に必要な措置を講ずるほか、正確性の確保に努めます。

## (Google アナリティクスの利用について)

当サイトでは、サイトの利用状況を把握するために Google Analytics を利用しています。Google Analytics は、Cookie を利用して利用者の情報を収集します。このデータは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。この機能は Cookie を無効にすることで収集を拒否することが出来ますので、お使いのブラウザ設定をご確認ください。

詳細については、「Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による使用」等をご覧ください。

#### 【参考】

Google Analytics (外部サイト)

Google Analytics 利用規約(外部サイト)

Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による使用 (外部サイト)

## (個人情報の取得および利用について)

当サイトでは、個人情報を取得する際は、原則として利用目的を明示したうえで本人から提供を受け、利用目的以外には一切使用しないものとします。

当館では利用目的以外の目的のために自ら利用し、または提供することは、「高岡市個人情報保護条例」で定める場合を除き、一切行いません。

### ○免責事項について

- ・当サイトは、予告なく掲載した情報を変更する場合がありますので、あらかじめご了承ください。
- ・当サイトは、細心の注意を払って運営を行っていますが、情報および動作の正確性を保証するものでは ありません。
- ・当サイトの利用により、お客様に生じたトラブルに対しては、当館は一切責任を負いません。
- ・当サイト内からリンクが設定されている外部サイトはそれぞれ各社の責任によって管理されており、 当館の管理下にあるものではありません。外部サイトに関しては、それぞれのサイトの利用条件に従っ てご利用ください。また、それらのサイトをご利用になったことにより生じたいかなる損害について も、当館は責任を負いません。